

## ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου μας εκλέχθηκε τον Μάρτιο του 2010, συμπλήρωσε ήδη τον πρώτο χρόνο θητείας του, και σας παρουσιάζει τον απολογισμό των ενεργειών του.

Θα αναφερθώ στο διάστημα αυτού του χρόνου και θα σας θυμίσω :

Την έντονη αντίδραση μας για το νέο θεσμικό πλαίσιο , το οποίο στάλθηκε από το Υπουργείο ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. τον Αύγουστο του 2010, το οποίο απείχε δραματικά από αυτό που ελπίζαμε και προσδοκούσαμε.

Κοινοποιήσαμε τις θέσεις μας στον Υπουργό ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. κ<sup>ο</sup> Ρέππα Δημήτριο & στον Υφυπουργό κ<sup>ο</sup> Μαγκριώτη Ιωάννη, σε όλες τις Εργοληπτικές Οργανώσεις και καλέσαμε Έκτακτη Γενική Συνέλευση τον Σεπτέμβριο με θέμα τις αλλαγές στους υφιστάμενους νόμους περί μελετών και εκτελέσεως Δημοσίων Έργων και το νέο Σχέδιο Νόμου για την Ίδρυση της Ανεξάρτητης Διοικητικής Αρχής Ελέγχου Παραγωγής Έργων.

Προσπαθήσαμε και **επιτύχαμε**, την ανοικτή δημοπράτηση τριών (3) έργων, από την «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.», που αφορούσαν «Κατασκευή Περιφερειακών οδών στην Ελασσόνα» συνολικού Π/Υ 3.630.000,00 €

Συμμετείχαμε στο **66<sup>ο</sup> Συνέδριο της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε.** στις Σέρρες, στο οποίο μετά από εκλογές έχουμε εκπροσώπηση του Συνδέσμου μας στα παρακάτω όργανα της ΠΕΣΕΔΕ: Διοικητικό Συμβούλιο, Πειθαρχικό Συμβούλιο και στην Εξελεγκτική Επιτροπή.

Επίσης συμμετείχαμε στην Έκτακτη Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Προεδρείων Συνδέσμων και Δ.Σ. της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. στην Αθήνα με θέμα: Διαμόρφωση θεσμικού πλαισίου Δημοσίων Έργων-Προωθούμενες ρυθμίσεις ΥΠΟΜΕΔΙ **και** στην 13<sup>η</sup> Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Προεδρείων Συνδέσμων και Δ.Σ της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. στην Κοζάνη με θέμα: ' ' Δημόσια Έργα στην Περιφέρεια -'Ωρα μηδέν' ' .

Συμμετείχαμε στην Πανελλήνια Πανεργατική **απεργία** της Τρίτης 29<sup>ης</sup> Ιουνίου που είχε προκηρυχθεί από κοινού με όλους τους Επιστημονικούς (Τ.Ε.Ε.-Εργοληπτικές Οργανώσεις), Συνδικαλιστικούς και

Κοινωνικούς Φορείς, **και** στην Πανελλαδική 24ωρη **απεργία** της 15<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου αντιδρώντας για τις προωθούμενες ρυθμίσεις της Κυβέρνησης στον ευρύτερο Δημόσιο και Ιδιωτικό Τομέα.

Τον Δεκέμβριο προσκαλέσαμε τον **Νομικό Σύμβουλο** της Π.Ε.Σ.Ε.Δ.Ε. κ. Γαλενιανό Ιωάννη-Δικηγόρο σε ανοικτή συζήτηση για τα προβλήματα που προκύπτουν από την **μη πληρωμή** των πιστοποιημένων – υπερσυμβατικών εργασιών από φορείς του Δημοσίου και τους τρόπους αντιμετώπισης τους, και επίσης έγινε ενημέρωση για το νέο θεσμικό πλαίσιο, στην οποία προσκαλέσαμε και τους όμορους νομούς.

Μετά τις Περιφερειακές & Δημοτικές Εκλογές του Νοεμβρίου συναντηθήκαμε με τους εκλεγμένους Δημάρχους της Περιφερειακής Ενότητας μας, συζητώντας **ουσιαστικά** και όχι εθιμοτυπικά για την ανάκαμψη του κλάδου, τους διαφανείς τρόπους δημοπράτησης έργων, τη θεσμική αναβάθμιση του συστήματος παραγωγής Δημοσίων Έργων και τα προβλήματα του κλάδου μας, διερευνήσαμε τις διαθέσεις και τις προθέσεις τους σχετικά με την **πληρωμή** των εκτελεσμένων εργασιών (συμβασιοποιημένων ή μη) καταθέτοντας και εγγράφως τις προτάσεις μας.

Ηδη έχουμε αιτηθεί συνάντηση με την Γενική Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας κα Γερακούδη και τον Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Αγοραστό.

Πέραν των ατομικών συναντήσεων , προγραμματίζουμε και κοινή συνάντηση με όλους τους ανωτέρω.

Εχουμε έρθει σε απευθείας επαφή με Βουλευτές του Νομού μας και συνεχίζεται η προσπάθεια μας για επικοινωνία με το σύνολο αυτών, ώστε να λάβουν **γνώση &** να πάρουν **θέση** για τα προβλήματα που θα δημιουργήσει το νέο θεσμικό πλαίσιο.

Επιδιώξαμε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας. Στην συνάντηση συμμετείχαν ο Δ/ντής Τεχν. Υπηρεσιών και ο Διοικητικός Δ/ντής του Γ.Ν.Λ. Στην συνάντηση , πέραν των θεμάτων που συζητήσαμε, προσφέραμε και έγινε δεκτή η τεχνική αρωγή μας στα έργα που πρόκειται να μελετηθούν και να κατασκευαστούν.

Εκφράσαμε την **αντίθεση** μας και τις **ανησυχίες** μας στην επέκταση της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.» (κατά το πρότυπο των «ΚΡΗΤΗ Α.Ε.» & «Α.Ε. ΝΟΤΙΟΥ ΕΛΛΑΔΑΣ») στην περιοχή μας.

Έχουμε αποστείλει επιστολή στις Τράπεζες, ώστε να αντιμετωπίζουν θετικά τα αιτήματα σχετικά με την σύναψη συμβάσεων προεξόφλησης - εκχώρησης λογαριασμών, επειδή υπάρχει μεγάλη διστακτικότητα από μεριά τους σε σύναψη τέτοιων συμβάσεων όταν η χρηματοδότηση του έργου δεν προέρχεται από το πρόγραμμα «ΕΣΠΑ» ή «ΘΗΣΕΑΣ».

Στην προσπάθεια για την Ενοποίηση των Εργοληπτικών Οργανώσεων, καλέσαμε Συνδιάσκεψη στη Λάρισα, η οποία ορίστηκε και έδρα του ΣΕΚ, σε συνεργασία με την Κίνηση της Ενοποίησης με θέματα: την εξέλιξη της πορείας, το νέο καταστατικό και τα προβλήματα του κλάδου με μεγάλη συμμετοχή από όλους τους Συνδέσμους και τις άλλες Εργοληπτικές Οργανώσεις.

Σας γνωρίζω ακόμα ότι είναι σε διαδικασία εξέλιξης η δημιουργία της ιστοσελίδας του Συνδέσμου μας.

Στη συνέχεια σας θυμίζω την οργάνωση της εκδρομών στη Αυστρία και Ουγγαρία.

Θέλω να σας ευχαριστήσω για την προσοχή σας, και προτείνω την έγκριση του Διοικητικού Απολογισμού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ.

ΝΑΡΗΣ ΑΣΤ.